

马氏六代传人 150 年秘制黑药 悬奖 10 万专治腰椎病

**痛如刀割 僵如木
腰椎疾患多年折磨怎堪忍？**

腰椎病严重危及患者健康和生活质量，常以痛、麻、僵为主要原因，让患者饱受折磨，痛苦难忍！

腰部剧痛 坐卧不安 针灸、拔罐、推拿、按摩、理疗等方法效果不佳，坐着疼也痛，躺着疼也痛，翻身、侧身、坐立、站起、走动都疼得厉害。

下肢发麻 步行困难 腰椎病就像虫一样，从大腿到脚跟，根本没处行

走，想下床去卫生间，也要人搀扶。

发僵发硬 生活困难 真感觉整个下身被打了钢钉，僵直的不敢弯腰，屈膝弓背的日子真不是人过的日子。

这么多年，您忍受了巨大的痛苦，您也想尽了各种办法，该去的医院去了；该做的牵引、手法复位也做了；该用得偏方、秘方、十方都用了个遍，走了不少弯路，花了很多冤枉钱，但还是饱受腰椎病的无尽痛苦！

百年马明仁重大承诺 悬奖 10 万专治腰椎病

“30分钟挺起腰杆，3个月彻底康复”这是“150年马氏仁”治疗腰椎病药物效能的郑重承诺。悬奖 10 万元专治腰椎病。也就是说，如果其他疗法、药物治疗无效的话，我们特悬奖 10 万元现金。消息一经公布，在北京、上海、广州等全国不少报刊引起轰动，反响强烈！

新闻 聚焦

马明仁获“非物质文化遗产”保护项目

“非遗”即非物质文化遗产，作为一种专门治疗腰椎病的传统技艺，国家高度重视它的保护和发展。马明仁的药品就授予“非遗”得到保护，是非常荣幸的一件事。现在已经颁发了“非遗”证书。根据“非遗”精神，“马明仁”将留给我们的这份传统技艺和中医文化必须要传承下去。

■相关链接

马明仁是谁？

媒体上提到的“马明仁”是马氏中医世家的第二代传人，“马明仁”生于光绪三十一年（即 1905 年，至今 106 年，笔者注），他开创了马氏中医世家专治腰椎病的辉煌历史。在一个多世纪的历史变迁中，马氏中医世家经历了辉煌鼎盛、鼎力

• 2008 年 4 月 19 日 中央人民广播电台、中央电视台同步报道了马明仁专治腰椎病“非物质文化遗产保护项目”。

• 2010 年 5 月 3 日 马明仁专治腰椎病传统技艺被“全国骨病康复指导中心”、“全国腰椎病协会”列为全国推广普及项目。

马明仁叫板腰椎病——

30分钟挺起腰杆 3个月康复腰椎病



马绪斌教授

150 年马氏六代传人
非遗类“非物质文化遗产保护项目”传承人



神奇的内外症固元法 专治腰椎病 治标又治本

“内因”说的是“肾虚肾”。肾虚即是腰椎间盘突出引发的腰椎疼痛、僵硬、麻木、酸困。

“内外症固元法”讲到：腰椎间盘突出（外伤除外）只是结果，病因则是肝肾功能、气血虚弱，肾不主骨、肝不主筋，必然是致腰椎间盘突出的病根。因此，对椎间盘突出外因的治疗，需三方面治疗，滋养肾、血，以达到扶肝肾两虚的治疗，达到阴阳平衡、器元气的恢复。从广义来说，腰椎病是由内因疾病。

“内外症固元法”认为，要治疗腰椎间的外症是中医治疗腰椎间盘突出的警世良言。当由外而治，通过行气活血，改善带脉、膀胱经督脉压追，水肿，祛除僵硬。该病，麻木症大。

医学界盛赞

马明仁药物取代手术疗法

西安骨伤医院主任曹少辉：很多做微创手术的患者都存在不同程度的创伤直至病情加重，因为微创手术的过程相对容易造成神经损伤、血管、韧带、骨组织的损伤，如果不是外伤（如：车祸、高空坠落或重物砸伤），我历来不提倡手术。马明仁“内外症固元法”口服药丸，外用黑膏药，服用累肾药，双管齐下，标本兼治，可以说，是取代手术及理疗的中药。我们在临床上用了十多年，无论是对突出椎核的回缩、破裂纤维环的修复，还是压迫神经根的解除，效果特别好，价格不贵，老百姓都用得起，而且康复后不易复发。

马明仁内服黑药丸 外用黑膏药 内服+外用 效果勿容置疑

治疗内因，马氏治疗筋脉血、肝肾脾肺、调经络、固肝肾、补虚壮阳的药物。在制药丸时，从选料、炼料、半丸，沿用最原始的手工技艺。历经 150 年，病人对效果没有丝毫怀疑。

治疗外症，沿用祖传的黑膏药技术，从浸泡、升华、炼油、下丹、云火毒、去燥邪、到白丹、排余，都以马元“苦混丹熔法”99 天秘制。这样，保证每一张马元黑膏药有效成分都做到穿透骨髓达肉组织，通行十二经络。

马明仁药物秘方在于：内服、外治同治（口服马元仁黑药丸+外用马元仁黑膏药）。标本同治，历经 150 余年，效果勿容置疑。

爱国将领杨虎城感言：

喝五日汤药，不如神医马明仁



民国二十五年，爱国将领杨虎城腰痛发作，疼痛不能行走，派人请马元仁诊治。说过大夫，杨虎城禁锢卧床门缝处。过了一天，杨虎城喊着“十全膏”：喝五日汤药，不如神医马元仁。话音刚落，坐起来，四肢金针，仁卿很为惊奇，而不收吃。然后：将军为口服劳成疾，仁卿能知其甚，何以仁卿。

不听医嘱的老板 既骂我又请我

今年 3 月份，一位老板来请我治病，来到一栋别墅，看见患者在床上大喊大叫，女主人焦急的说，老公腰里面疼的像针扎、刀割一样，右腿都是麻的，翻身，翻不了，想下床去卫生间，也要人搀扶。根本没办法打理公司，我马上给贴敷了马明仁黑膏药迅速止痛，又开了三个月的药。临走时，我叮嘱病人坚持用药。

过了半个月，他还给我打电话说：你这是什么破药！，刚好了几天怎么又复发了，竟赌气骂人……我问他的药还剩多少？他说出来没剩上用。我和气的对他喊：一定要坚持吃药，不吃药，病不会自己好的……又过了大半年，这个老板开车来找我，他说把马明仁的药物服用完了，到医院拍片感觉出部位已彻底复位。现在一切都好了！非要请我吃饭，并给我一万元作为报酬，被我婉拒。

老人扑通跪地叩谢 我真的消受不起

2010 年国庆节过后，我接诊了一位腰突患者田大妈，68 岁，她的腰椎病非常严重，九年前就被医生宣判无法医治，一直卧病在床，天天靠家人照料。也是看到了媒体的报道，家人不远千里抱着老人来到我处。

我给老人家贴了一张马元仁黑膏药，开了四个月药，家属一看心凉了大半截。“这么严重的病谁敢治，这不是开玩笑吧？”我笑着说：“你们这么辛苦大老远来求医，还是试试看效果吧！”

二个月后的一天，我们办公室突然闯进一位老人。尚未开口就扑通一声跪在我面前，我大吃一惊，把她老人扶起。老人颤抖地说：我从来没有想到我还能站起来！马元仁，你的医术简直太神奇了！原来老人家就是 3 个月前未治好的田大妈，她说用了我的药几天，就感觉腰部有一股暖流在涌动。随后，暖流向下渗透到腿部，最后一直到脚底。不到一个月，下肢就有了感觉，大小便也能控制了。更可喜的是，现在，她不仅能自己下床走路，还能干点家务活了！

马明仁专治腰椎病 不走弯路花钱少 祛除病根不复发

方子妙

马氏六代传承，
150 年验方。而且，得到了长久的、大量的实践验证。这种方子是非常少见的。

药材好

马明仁药品所用药材均来自陕西太白山上，没有现代工业的污染，又不含重金属。

工艺老

以最传统的手工制作，正是因为这种技艺，才被评为“非物质文化遗产保护项目”的。

效果快

使用 30 分钟 腰腿酸麻胀痛感消失。腰杆子挺直了。
使用一周 上楼、入厕，活动非常自如。
使用 3 个月 彻底康复，还能做俯卧撑。

马明仁内服黑药丸

购买时请认准
马明仁商标

马明仁外用黑膏药

市内免费送货 省外免费邮寄 货到付款

马明仁专治腰椎病

马明仁药物对腰椎间盘突出治疗效果勿容置疑。同时，对腰椎骨质增生、腰肌劳损、腰扭伤、腰椎退行性病变、风寒湿性腰痛、瘀血性腰痛、湿热性腰痛、肾虚性腰痛及由此引起的腰部疼痛、下肢放射痛、腰部活动障碍、脊柱侧弯、麻木感、下肢冰凉等效果也非常显著。

抢购热线 0731-83971809 免费咨询电话 400-082-9799 0731-82170022

指定经销药店

长沙：赤脚大仙大药房、康健平和堂、第一医药连锁有限公司、南门口、仁和大药房、河西国大新桥店、佳乐药品中心、华联超市、老百姓大药房、老百姓大药房、仁里仁分店。

株洲：老百姓大药房、老百姓大药房、老百姓大药房。

湘潭：

衡阳：老百姓大药房、老百姓大药房。

常德：

郴州：老百姓大药房、老百姓大药房。

永州：

邵阳：老百姓大药房、老百姓大药房。

怀化：

张家界：老百姓大药房、老百姓大药房。

湘西：